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Lunghezza di calcolo del pistone [m]
DIAGRAMMI DEI CARICHI DI PUNTA EN 81.2 @ Start Elevator
COEFFICIENTE SOVRAPRESSIONE 1.7
PISTONI DIAMETRI DA 40 A 90 09 113 /1 rev. 2 1/2




3.5 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
3000 3000
| 80x12 | ¢
2000 \ 2000
[70 x 10] =
5 \
N 4b N 34
S\ 4 Q\\ £
ANE Nso
\® \\ ol
N \ 26
30 i
24
1000 28 N 1000
\\‘_6 QA:
N \
24 \ 20
4 N\\
NLL
20
‘\\ \
\ 18 '
15
500 500
400 400
300 300
200 200
100 100
3.5 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14
DIAGRAMMI DEI CARICHI DI PUNTA EN 81.2 @ Start Elevator
COEFFICIENTE SOVRAPRESSIONE 1.4
PISTONI TIPO 70 x 10 E 80 x 12 09 113 /1 rev. 2 2/2




